
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Uživatelská příručka Patpet B78 

Přečtěte si prosím tuto příručku před použitím zařízení pro výcvik psů 



 

Děkujeme, že jste si vybrali Patpet B78 

Vy a váš pes si zasloužíte nezapomenutelné okamžiky a společné 

porozumění. 

Naším posláním je zajistit bezpečnost vašeho psa tím, že vám 

poskytneme nástroje a techniky pro úspěšný výcvik vašeho psa. V 

případě jakýchkoli dotazů se obraťte na náš zákaznický servis. 

 
 

UPOZORNĚNÍ (není určeno pro agresivní psy) 

Nepoužívejte tento výrobek, pokud je váš pes agresivní nebo pokud 
má váš pes sklony k agresivnímu chování. 
Agresivní psi mohou svému majiteli i ostatním způsobit vážná zranění 
nebo dokonce smrt. 
Pokud si nejste jisti, zda je tento výrobek pro vašeho psa vhodný, 
poraďte se se svým veterinárním lékařem nebo certifikovaným 
trenérem. 

 
 

POZOR (riziko poškození kůže) 

Přečtěte si pokyny uvedené v tomto návodu a dodržujte je. Správné 
nasazení obojku je důležité, protože volný obojek může způsobit 
nestejný výkon. 
Příliš dlouho nošený obojek nebo příliš těsný obojek na krku psa 
může způsobit poškození kůže. od zarudnutí až po proleženiny (běžně 
známé jako bércové vředy). 
Tyto obojky mohou při nesprávném používání způsobit tlakovou 
nekrózu, která je často chybně identifikována jako popálenina. 

 
Nenechávejte obojek na psovi déle než 12 hodin denně. 

Pokud je to možné, měňte polohu obojku na krku zvířete každé 1 až 2 hodiny. 



Zkontrolujte přiléhavost, abyste zabránili nadměrnému tlaku, a je v pořádku 

zkrátit případnou přebytečnou délku řemínku. 

K elektronickému obojku nikdy nepřipojujte vodítko, protože by mohlo 

způsobit nadměrný tlak na kontakty. 

Denně kontrolujte kontaktní místo, zda se na něm neobjeví vyrážka nebo vřed. 

Každý týden omyjte oblast krku psa a kontakty obojku vlhkým hadříkem. 

Pokud se objeví vyrážka nebo vřed, přestaňte obojek používat, dokud se kůže 

nezahojí. 

Pokud stav přetrvává déle než 48 hodin, navštivte svého veterinárního lékaře. 

Tyto kroky pomohou vašemu psovi v bezpečí a pohodlí. Miliony psů se při 
nošení nerezových kontaktů cítí pohodlně. Někteří psi jsou citliví na tlak 
kontaktů. Po nějaké době můžete zjistit, že váš pes obojek velmi dobře snáší. V 
takovém případě můžete některá z těchto opatření zmírnit. Je důležité 
pokračovat v každodenních kontrolách kontaktní oblasti. Pokud zjistíte 
zarudnutí nebo vředy, přestaňte obojek používat, dokud se kůže zcela nezahojí. 

 
Přístroj byl schválen pro použití v zemích EU a je proto opatřen značkou CE. 
Veškerá potřebná dokumentace je k dispozici na webových stránkách: 
www.elektro-obojky.cz Změny technických parametrů, vlastností a tiskové 
chyby vyhrazeny. Výrobce 
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Jak obojek funguje? 
Obojek proti štěkání je spolehlivý, účinný a pohodlný pro velké i malé 
psy. 
Obojek proti štěkání funguje automaticky, když pes štěká. Pes bude 
dostávat nepříjemnou, ale bezpečnou, neškodnou simulaci. Při 
správném a důsledném používání tohoto výrobku si pes spojí své 
nevhodné chování s vašimi korekcemi a zanedlouho budete mít 
dobře vycvičeného psa. 

 
Tento konkrétní model má nastavitelné úrovně simulace, které 
uživatel může přizpůsobit temperamentu psa, čímž se eliminuje riziko 
nadměrné simulace. 

 

Poznámka 

Pokud obojek proti štěkání delší dobu nefunguje, měli byste jej před 
ponecháním v nečinnosti plně nabít a nabíjet jej každý měsíc. 

 
Obsah 

Hlavní funkce 

Přehled 

Porozumění obojku proti štěkání 

1. Nabíjení baterie------ 

2. Testování obojku proti štěkání Funkce 

3. Nasazení obojku 

4. Indikátor LED 

Často kladené otázky Průvodce řešením problémů Běžná velikost 

různých psů Běžná hmotnost různých psů 



Hlavní funkce 

 

• Vodotěsnost 

• Ergonomický tvar 

• Vylepšené kontaktní body 

• Pro psy od 10 liber 

• Nabíjení po dobu 2 hodin 



 
 

Provoz obojku 

1. Nabíjení baterie 
Najděte doma jakoukoli nabíječku USB a poté ji připojte k portu USB 
a portu zařízení, abyste nabíjeli obojek proti štěkání po dobu 2 hodin. 



 

2. Testování funkce obojku proti štěkání 

Zapněte funkci proti štěkání otočením voliče ON-OFF & Intensity Dial 

a nastavte ji na úroveň 5. 

Úroveň 1 bude vibrovat pouze v případě, že funkce proti štěkání 
funguje. Obvykle je tato úroveň určena pro malé psy 



Úrovně 2-5 budou nejprve vibrovat a poté bude následovat 
elektrická simulace, když funguje ochrana proti štěkání, úroveň 2 je 
nejnižší vibrace a elektrostatický impuls a úroveň 5 je nejvyšší. 

 

Nastavte citlivost na úroveň 4 stisknutím tlačítka na obojku. 

1 "pípnutí" = úroveň 1 

2 " pípnutí " = úroveň 2 

3 " pípnutí " = úroveň 3 

1 „dlouhé pípnutí“ – úroveň 4 



 
 

 

Zkoušku proveďte poškrábáním drsného povrchu zkušebního nástroje 
na povrchu nehtem nebo perem. Přístroj proti kůře bude vydávat 
vibrace po dobu 1,5 sekundy. A pak by měla zkušební kontrolka svítit 
oranžově, což znamená, že simulace elektrostatických impulzů 
funguje správně. Pokud obojek proti štěkání zůstane aktivovaný 
5krát, přejde do režimu automatické ochrany. LED indikátor bude 
blikat po dobu 1 minuty. A poté se vypne, což znamená, že zařízení 
přejde do režimu spánku. 



 

3. Nasazení obojku 

Přijímač obojku by měl být nasazen tak, aby kontaktní body pevně 
přiléhaly ke kůži psa. Při správném nasazení byste měli být schopni 
mezi kontaktní body a kůži psa těsně vložit prst nebo dva. 

 

Při správném nasazení by se přijímač obojku neměl na psovi 
pohybovat. Nejvhodnější umístění schránky pro přijímač obojku je po 
obou stranách průdušnice psa. 

 
Při volném uložení se může 
přijímač obojku na krku psa 
pohybovat. V takovém 
případě může dojít k tření 
kontaktních bodů o kůži a k 
jejímu podráždění. Pokud je 
přijímač obojku příliš těsný, 
mohou mít psi potíže s 
dýcháním. 

 

 
Pokud je obojek TPU pro vašeho psa příliš dlouhý, podle linie zadní 
strany ho zkraťte tak, jak chcete. 

 
 
 
 



4. Indikátor LED 

Indikátor LED se rozsvítí, když obojek proti štěkání funguje nebo když 
je baterie plně nabitá. 

 
V pohotovostním režimu bliká do 10 sekund nebo do režimu 
automatické ochrany 1 minutu. 

 

Bude blikat dechovým světlem, když se anti kůra nabíjí. 
 
Vždy rychle bliká, když se vybije baterie. To znamená, že je třeba 
dobít baterii proti štěkání. (Pohotovostní režim je 10 sekund a blikne 
7krát). 

 

Často kladené otázky 

1. Je zařízení pro výcvik psů vhodné pro všechny psy? 

Obojek je nastavitelný v délce od 7,9" (20 cm) do 21,6" (55 cm), 
pokud je obvod krku vašeho psa menší než 7,9", budete nuceni 
obojek přešít, pokud je obvod krku vašeho psa větší než 21,6", 
nemusí být tento obojek pro psa vhodný. Tento obojek není vhodný 
pro psy do 15 kg. 

 

2. Mohu k přijímači obojku připojit vodítko? 

NE. To může mít za následek příliš těsné přitažení kontaktních bodů 
ke krku psa. Připojte vodítko k samostatnému nekovovému obojku 
nebo postroji. Ujistěte se, že další obojek nevyvíjí tlak na kontaktní 
body. 

 

Průvodce řešením problémů 

1. Můj pes nereaguje na obojek proti štěkání. 

Zkontrolujte, zda je obojek proti štěkání zapnutý. 



 

Ujistěte se, že je řemínek na psovi dostatečně utažený, aby se 
oba kontaktní body dotýkaly kůže psa. 

 

Kontaktní body mohou být pro hustou nebo dlouhou srst 
vašeho psa příliš krátké. Pokud již používáte delší kontaktní 
body, bude možná nutné ostříhat srst na krku psa tak, aby se 
oba kontaktní body dotýkaly jeho kůže. 

 
Úroveň intenzity může být pro psa příliš nízká. Zvyšujte 
intenzitu, dokud pes nereaguje, obvykle pohybem krku, 
třesením hlavy nebo pohledem přes ramena. Reakce může být 
velmi jemná. 

 
2. Chci sám vyzkoušet obojek proti štěkání, ale nefunguje. 

 

Při testování obojku proti štěkání rukama se dotkněte obou 
elektrod současně, protože dotyk jedné elektrody nebude 
fungovat. 

 
3. Kontrolka LED se rozsvítí, ale necítím žádnou simulaci. 

Vaše tolerance může být vyšší než tolerance vašeho psa. Možná 
budete muset vyzkoušet přístroj na konečcích prstů, kde je 
citlivost vyšší, a/nebo zvýšit úroveň simulace. Ujistěte se, že se 
oba kontaktní body dotýkají obou konečků prstů. 

 
Baterie může být vybitá, zkontrolujte kontrolku LED na obojku 
proti štěkání, zda je baterie vybitá. 

 

Pokud je baterie plně nabitá a provedli jste všechny výše 
uvedené úkony, je možné, že bude nutné provést servis vašeho 
zařízení. 

 

Pokud byl váš pes ve slané vodě, nezapomeňte zařízení proti 
štěkání a nabíjecí port opláchnout čistou vodou.



 

 
 

Typ baterie: 3.7V 300ma LiP 

 

Prohlášení o shodě, záruční a pozáruční servis  

 

Přístroj je povolen k použití v zemích EU, a proto je opatřen označením CE. 
Všechny požadované dokumenty jsou k dispozici na webových stránkách 
www.elektricke-obojky.sk . Technické parametry, funkce a tiskové chyby se 
mohou změnit bez předchozího upozornění.  
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